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1. kérdés: Ki töltötte ki a kérdőívet? 

 

Ki töltötte ki a kérdőívet?
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2. kérdés: Legmagasabb iskolai végzettség? 

 

Legmagasabb iskolai végzettség
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3. Kérdés: Milyen szempontok alapján választotta óvodánkat? 

 

Lakóhely közelsége: 10 fő 

Pedagógiai program: 5 fő 

Óvoda dolgozói: 10 fő 

Barátok, ismerősök: 6 fő 

Ide járt a nagyobbik gyermek: 12 fő 

Többletszolgáltatások: 5 fő 
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4. Kérdés: Szeret-e a gyermeke óvodába járni? 

 

Szeret-e a gyermeke óvodába járni?
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5. Kérdés: Mennyi időt tölt gyermeke az óvodában naponta? 
 

4-5 órát: 3 gyerek 

6-7 órát: 11 gyerek 

8 órát vagy annál többet: 14 gyerek 

 

Mennyi időt tölt gyermeke az óvodában?
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6. Kérdés: Ismeri-e az óvoda helyi nevelési programját? 

 
Igen ismerem, elolvastam: 13 fő 

Igen, annak idején szülői értekezleten tájékoztattak: 13 fő 

Nem ismerem: 2 fő 
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7. Kérdés: Igényelne-e több tájékoztatást gyermeke óvodai életéről, 

fejlődéséről? 

 
A jelenleginél sokkal többet: 2 fő 

A jelenleginél kicsit többet: 7 fő 

Megfelelőnek tartom a jelenlegi tájékoztatást: 19 

+ „jó lenne több infó az interneten”   

 

Igényelne-e több tájékoztatást gyermeke óvodai fejlődéséről, 

életéről?
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8. Kérdés: Esetleges nevelési problémáival kapcsolatban kapott-e 

segítséget az óvodában? 

 
 

Esetleges nevelési problémáival kapcsolatban kapott-e segítséget 

az óvodában?
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9. Kérdés: Mennyire elégedett az óvodában dolgozók szakmai és emberi 

tudásával? 
 

Mennyire elégedett az óvodában dolgozók szakmai és emberi tudásával?
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10. Kérdés: Véleménye szerint a felsorolt tevékenységek mennyire 

fontosak az óvodás korú gyermekek életében, és ezek mennyire 

valósultak meg az óvodai nevelés során? 

 

 

Tevékenységek fontossága, megvalósulása
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Mozgás, torna
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Séta, kirándulás
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Ének, zene
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Rajz
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Játék
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Számolás, tanulás
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Mesehallgatás
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Beszégetés
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Pihenés
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Iskolai felkészítés
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11. Kérdés: Elégedett-e a gyermeke fejlődésével mióta óvodába jár? 

 

Elégedett-e a gyermeke fejlődésével mióta óvodába jár?
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12. Kérdés: Megfelelt-e az óvoda az Ön előzetes elvárásainak? 

 

Megfelelt-e az óvoda az Ön előzetes elvárásainak?
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13. Kérdés: Ön szerint mennyire veszi figyelembe az óvoda a szülők 

kéréseit, elvárásait? 

 

Ön szerint mennyire veszi figyelembe az óvoda a szülők kéréseit, 

elvárásait?
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14. Kérdés: Mennyire elégedett az óvoda tárgyi felszereltségével? 

 

Mennyire elégedett az óvoda tárgyi felszereltségével?
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15. Kérdés: Eddigi tapasztalatai alapján szívesen ajánlaná-e óvodánkat 

ismerőseinek, barátainak? 

 

Eddigi tapasztalatai alapján szívesen ajánlaná-e óvodánkat 

ismerőseinek, barátainak?
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